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Δείκτης πορείας η Παναγία μας
/ Ορθόδοξη πίστη

Πλήθος πιστών και προσκυνητών συνέρρευσε και φέτος, στο ιερό Παλλάδιο της 
Κύπρου, την Ιερά Αυτοκρατορική και Σταυροπηγιακή Μονή της Ελεούσας του 
Κύκκου, για να εορτάσει την κορυφαία Θεομητορική εορτή, την Κοίμηση της 
Παναγίας Μητέρας μας και για να εκφράσει την πολλή και μεγάλη προς το 
πρόσωπό της ευγνωμοσύνη και τον σεβασμό του και παράλληλα να ανάψει το 
κεράκι του, να πραγματοποιήσει το τάμα του και να ασπασθεί ευλαβικά την 
θαυματουργή Εικόνα της.

Το απόγευμα της παραμονής της εορτής εψάλη, στο Καθολικό της Σεβασμίας 
Μονής, ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας και καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Κύκκου 
κ.κ. Νικηφόρου, συγχοροστατούντος του Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐα και την συμμετοχή πλειάδας κληρικών και πατέρων της Μονής.

Το πρωί της εορτής τελέστηκε ο Όρθρος και Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
στην οποία προεξήρχε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ. 
Νικηφόρος, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο. Μαζί του συλλειτούργησαν οι 
Πανιερώτατοι Μητροπολίτες Κυρηνείας κ. Χρυσόστομος και Ταμασού κ. Ησαΐας.

Στο κήρυγμά του, ο Πανιερώτατος, αφού αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και στην ιδιαίτερη συγκίνηση με την οποία γιορτάζει ο λαός μας κάθε 
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γιορτή της Παναγίας και ιδιαίτερα τη σημερινή γιορτή της Κοιμήσεως, επεσήμανε 
την ανάγκη της καταφυγής στην μεσιτεία Της, για να μπορέσουμε να εξέλθουμε 
από τη σημερινή «δεινή εμπλοκή των καιρών μας».

«Γιορτή, σήμερα, της Θεοτόκου και η Εκκλησία μας τοποθετεί μπροστά μας τον 
μεγαλύτερο πνευματικό πομπό και τον ισχυρότερο πόλο έλξεως της ψυχής μας, 
την Παναγία μας. Το πρόσωπο της Παναγίας μας να ’ναι πρέπει για μας, τους 
Ορθοδόξους Χριστιανούς, δείκτης πορείας στο δρόμο του αληθινού μεγαλείου, της 
απέραντης αγάπης, της υπομονής και της εγκαρτέρησης, αλλά και της θερμής 
πίστεως προς τον Υιό της και Θεό μας», πρόσθεσε.

«Αν λουσμένοι και εξαγνισμένοι μέσα στο λουτρό της μετάνοιας και εξομολόγησης 
προσπέσουμε ενώπιον Της, με συντριβή και ταπείνωση, τότε να ’στε βέβαιοι 
υπάρχει ελπίδα, η βεβαία ελπίδα, ότι η Κύπρος θα εξέλθει από τη σημερινή διπλή 
τραγωδία της, εθνική και οικονομική και θα σωθεί», επεσήμανε.

Ολοκληρώνοντας τον λόγο του, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου κ. 
Νικηφόρος, υπογράμμισε πως «τούτες τις κρίσιμες και αγωνιώδεις ώρες, που οι 
δυσχέρειες μας κυκλώνουν από παντού», θα πρέπει να παρακαλέσουμε, όλοι μαζί, 
την Παναγία μας, «με πίστη θερμή και με ευλάβεια πολλή, να γίνει για μας, για 
άλλη μια φορά, η σωστική βοήθεια και σωτηρία μας».
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